
Білгород-Дністровський фаховий коледж

природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій

Результати анкетування

здобувачів освіти 2 курсу 

спеціальності 101 Екологія

щодо якості освітньо-професійної програми

«Екологія"

Дата проведення: квітень 2022 року



Чи забезпечить зміст
освітньо-професійної
програми Вашу
успішну діяльність за 
спеціальністю?

79%

19%

2%

Так

Частково

Ні



Чи дотримується
логічний взаємозв’язок
у процесі викладання
дисциплін за освітньо-
професійною
програмою?

92%

6%
2%

Так

Частково

Ні



Чи спостерігається
дублювання змісту
навчальних дисциплін у
структурі освітньо-
професійної програми?

26%

49%

25%

Так

Частково

Ні



Чи всі дисципліни, які
Ви вивчаєте, необхідні
для фахової
діяльності та 
особистісного
зростання?

39%

36%

25%

Так

Частково

Ні



Чи достатній обсяг
практичної підготовки у 
структурі освітньо-
професійної програми?

32%

68%

0%

Так

Частково

Ні



Чи здійснюється за 
Вашою освітньо-
професійною
програмою
вільний вибір
навчальних дисциплін
за циклом загальної
підготовки?

65%

23%

12%

Так

Частково

Ні



Чи формує у Вас 
освітньо-професійна
програма загальні
компетентності?

79%

16%

5%

Так

Частково

Ні



Чи формує у Вас 
освітньо-професійна
програма спеціальні
(фахові)
компетентності?

68%

20%

12%

Так

Частково

Ні



Чи співпадає зміст
освітньо-професійної
програми з Вашими
очікування щодо
майбутньої професії?

42%

52%

6%

Так

Частково

Ні



Чи враховує освітньо-
професійна програма
сучасні вимоги
виробництва?

67%

33%

0%

Так

Частково

Ні



Чи влаштовує Вас 
назва освітньо-
професійної програми, 
якщо ні,
будь ласка 
запропонуйте свій
варіант назви.

87%

13%
0%

Так

Частково

Ні


